

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

12 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1906

11-10-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കേരള ജൂഡോ അസോസിയേഷൻ ഭാരവാഹികൾക്കെതിരെയുള്ള പരാതി

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. പി.വി. ശ്രീനിജിൻ</p>	<p align="center">ശ്രീ. വി. അബ്ദുറഹിമാൻ (നൂനപക്ഷക്ഷേമം, കായികം, വെഫ് ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) കേരള സ്പോർട്സ് കൗൺസിലിനു കീഴിൽ പരിശീലനം നടത്തുന്ന പട്ടികജാതി-പട്ടിക വർഗ്ഗ വിഭാഗങ്ങളിൽപ്പെട്ട പെൺകുട്ടികളെ കേരള ജൂഡോ അസോസിയേഷൻ ഭാരവാഹികൾ ലൈംഗിക പീഡനം അടക്കം പലതരത്തിലുള്ള ചൂഷണങ്ങൾക്ക് ഇരയാക്കുന്നു എന്ന് കാണിച്ച് ബാബു കെ.പി, ദൈവകൃപ, എ.വി.എച്ച്.എസ്. തഴവ എന്ന വ്യക്തി കേരള സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ മുഖേനയും കായികയുവജനകാര്യലയം മൂന്നാകെയും നൽകിയ പരാതി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>(എ) പട്ടിക ജാതി പട്ടിക വർഗ കമ്മീഷൻ മുൻപാകെ ശ്രീ. ബാബു കെ പി സമർപ്പിച്ച പരാതിയിന്മേൽ അന്വേഷണം നടത്തി റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിന് സ്റ്റാൻഡിങ് കമ്മിറ്റി മെമ്പർമാരായ ശ്രീമതി. കെ. സി. ലേഖ, ശ്രീമതി. രഞ്ജു സുരേഷ് എന്നിവരെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. പ്രസ്തുത അന്വേഷണ കമ്മീഷൻ കൗൺസിലിൽ സമർപ്പിച്ച അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിൽ ശ്രീ. ബാബു കെ പി സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ പ്രസിഡന്റിന് 31.07.2024 - ന് സമർപ്പിച്ച കത്ത് ഉള്ളടക്കം ചെയ്യുകയുണ്ടായി. പ്രസ്തുത കത്തിൽ പരാതിക്കാരന് കേരള സ്റ്റേറ്റ് ജൂഡോ അസോസിയേഷന്റെ ഭാരവാഹിയായി കറെ കാലം പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും അസോസിയേഷനിൽ നിന്നും മറ്റാരോ തന്റെ അഡ്രസ്സും ഫോൺ നമ്പറും ദുരുപയോഗം ചെയ്തതാണെന്നും പരാതിയുമായി തനിക്കൊരു ബന്ധവും ഇല്ലെന്നും പരാതിക്കാരൻ ബോധിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്.</p> <p>സ്പോർട്സ് കൗൺസിലിൽ ഹിയറിങ്ങിന് നേരിട്ട് ഹാജരാകാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടെങ്കിലും അതിന് പരാതിക്കാരൻ തയ്യാറായിട്ടില്ല. എന്നാൽ സ്റ്റാൻഡിങ് കമ്മിറ്റി മെമ്പർമാരായ ശ്രീമതി. കെ. സി. ലേഖ, ശ്രീമതി. രഞ്ജു സുരേഷ് എന്നിവർ ഹോസ്റ്റലുകളിൽ സന്ദർശനം നടത്തുകയോ കുട്ടികളെ നേരിൽ കേൾക്കുകയോ ചെയ്യാത്തതിനാലും ഇത്തരത്തിൽ ജൂഡോ അസോസിയേഷനെതിരെ നിരവധി പരാതികൾ ലഭിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിലും ഹോസ്റ്റലുകൾ, അസോസിയേഷനുകൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽ നടക്കുന്ന ക്രമക്കേടുകളും മറ്റ് പരാതികളും സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷണം നടത്തുന്നതിനായി ഒരു internal vigilance വിഭാഗം രൂപീകരിക്കുന്നതിന്</p>

		<p>സർക്കാരിലേക്ക് ശിപാർശ ചെയ്യാൻ സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറി ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. ആയത് സർക്കാരിൽ ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതുമാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പരാതിയിൽ എന്ത് നടപടി സ്വീകരിച്ചുവെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(ബി) പട്ടിക ജാതി പട്ടിക വർഗ കമ്മീഷൻ മുൻപാകെ ശ്രീ. ബാബു കെ പി സമർപ്പിച്ച പരാതിയിന്മേൽ അന്വേഷണം നടത്തി റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിന് സ്റ്റാൻഡിങ് കമ്മിറ്റി മെമ്പർമാരായ ശ്രീമതി. കെ. സി. ലേഖ, ശ്രീമതി. രഞ്ജു സുരേഷ് എന്നിവരെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. പ്രസ്തുത അന്വേഷണ കമ്മീഷൻ കൗൺസിലിൽ സമർപ്പിച്ച അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിൽ ശ്രീ. ബാബു കെ പി സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ പ്രസിഡന്റിന് 31.07.2024 - ന് സമർപ്പിച്ച കത്ത് ഉള്ളടക്കം ചെയ്യുകയുണ്ടായി. പ്രസ്തുത കത്തിൽ പരാതിക്കാരന് കേരള സ്റ്റേറ്റ് ജൂഡോ അസോസിയേഷന്റെ ഭാരവാഹിയായി കറെ കാലം പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും അസോസിയേഷനിൽ നിന്നും മറ്റാരോ തന്റെ അഡ്രസ്സും ഫോൺ നമ്പറും ദുരുപയോഗം ചെയ്തതാണെന്നും പരാതിയുമായി തനിക്കൊരു ബന്ധവും ഇല്ലെന്നും പരാതിക്കാരൻ ബോധിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്.</p> <p>സ്പോർട്സ് കൗൺസിലിൽ ഹിയറിങ്ങിന് നേരിട്ട് ഹാജരാകാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടെങ്കിലും അതിന് പരാതിക്കാരൻ തയ്യാറായിട്ടില്ല. എന്നാൽ സ്റ്റാൻഡിങ് കമ്മിറ്റി മെമ്പർമാരായ ശ്രീമതി. കെ. സി. ലേഖ, ശ്രീമതി. രഞ്ജു സുരേഷ് എന്നിവർ ഹോസ്റ്റലുകളിൽ സന്ദർശനം നടത്തുകയോ കുട്ടികളെ നേരിൽ കേൾക്കുകയോ ചെയ്യാത്തതിനാലും ഇത്തരത്തിൽ ജൂഡോ അസോസിയേഷനെതിരെ നിരവധി പരാതികൾ ലഭിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിലും ഹോസ്റ്റലുകൾ, അസോസിയേഷനുകൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽ നടക്കുന്ന ക്രമക്കേടുകളും മറ്റ് പരാതികളും സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷണം നടത്തുന്നതിനായി ഒരു internal vigilance വിഭാഗം രൂപീകരിക്കുന്നതിന് സർക്കാരിലേക്ക് ശിപാർശ ചെയ്യാൻ സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറി ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. ആയത് സർക്കാരിൽ ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതുമാണ്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത പരാതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് അന്വേഷണം നടത്താൻ കേരള സ്റ്റേറ്റ് സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ ഏതെങ്കിലും അന്വേഷണ കമ്മീഷനെ നിയോഗിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ; പ്രസ്തുത</p>	<p>(സി) പട്ടിക ജാതി പട്ടിക വർഗ കമ്മീഷൻ മുൻപാകെ ശ്രീ. ബാബു കെ പി സമർപ്പിച്ച പരാതിയിന്മേൽ അന്വേഷണം നടത്തി റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിന് സ്റ്റാൻഡിങ് കമ്മിറ്റി മെമ്പർമാരായ ശ്രീമതി. കെ.</p>

പരാതി പോക്സോ കേസിയുടെ പരിധിയിൽ വരുന്നതാണോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;

സി. ലേഖ, ശ്രീമതി. രഞ്ജ സുരേഷ് എന്നിവരെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. പ്രസ്തുത അന്വേഷണ കമ്മീഷൻ കൗൺസിലിൽ സമർപ്പിച്ച അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിൽ ശ്രീ. ബാബു കെ പി സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ പ്രസിഡന്റിന് 31.07.2024 - ന് സമർപ്പിച്ച കത്ത് ഉള്ളടക്കം ചെയ്യുകയുണ്ടായി. പ്രസ്തുത കത്തിൽ പരാതിക്കാരന് കേരള സ്റ്റേറ്റ് ജൂഡോ അസോസിയേഷന്റെ ഭാരവാഹിയായി കറെ കാലം പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും അസോസിയേഷനിൽ നിന്നും മറ്റാരോ തന്റെ അഡ്രസ്സും ഫോൺ നമ്പറും ദൃഢപയോഗം ചെയ്തതാണെന്നും പരാതിയുമായി തനിക്കൊരു ബന്ധവും ഇല്ലെന്നും പരാതിക്കാരൻ ബോധിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്.

സ്പോർട്സ് കൗൺസിലിൽ ഹിയറിങ്ങിന് നേരിട്ട് ഹാജരാകാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടെങ്കിലും അതിന് പരാതിക്കാരൻ തയ്യാറായിട്ടില്ല. എന്നാൽ സ്റ്റാൻഡിങ് കമ്മിറ്റി മെമ്പർമാരായ ശ്രീമതി. കെ. സി. ലേഖ, ശ്രീമതി. രഞ്ജ സുരേഷ് എന്നിവർ ഹോസ്റ്റലുകളിൽ സന്ദർശനം നടത്തുകയോ കട്ടികളെ നേരിൽ കേൾക്കുകയോ ചെയ്യാത്തതിനാലും ഇത്തരത്തിൽ ജൂഡോ അസോസിയേഷനെതിരെ നിരവധി പരാതികൾ ലഭിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിലും ഹോസ്റ്റലുകൾ, അസോസിയേഷനുകൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽ നടക്കുന്ന ക്രമക്കേടുകളും മറ്റ് പരാതികളും സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷണം നടത്തുന്നതിനായി ഒരു internal vigilance വിഭാഗം രൂപീകരിക്കുന്നതിന് സർക്കാരിലേക്ക് ശുപാർശ ചെയ്യാൻ സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറി ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. ആയത് സർക്കാരിൽ ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതുമാണ്.

(ഡി)

എങ്കിൽ ലൈംഗിക ചൂഷണമടക്കമുള്ള ഗുരുതര ആരോപണങ്ങളടങ്ങുന്ന പ്രസ്തുത പരാതി പോലീസിന് കൈമാറുന്നതിന് പകരം ഇത്തരത്തിലുള്ള അന്വേഷണ കമ്മീഷനെ വച്ച് അന്വേഷണം നടത്തുവാൻ കേരള സ്റ്റേറ്റ് സ്പോർട്സ് കൗൺസിലിന് അധികാരമുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;

(ഡി)

പട്ടിക ജാതി പട്ടിക വർഗ കമ്മീഷൻ മുൻപാകെ ശ്രീ. ബാബു കെ പി സമർപ്പിച്ച പരാതിയിന്മേൽ അന്വേഷണം നടത്തി റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിന് സ്റ്റാൻഡിങ് കമ്മിറ്റി മെമ്പർമാരായ ശ്രീമതി. കെ. സി. ലേഖ, ശ്രീമതി. രഞ്ജ സുരേഷ് എന്നിവരെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. പ്രസ്തുത അന്വേഷണ കമ്മീഷൻ കൗൺസിലിൽ സമർപ്പിച്ച അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിൽ ശ്രീ. ബാബു കെ പി സ്പോർട്സ് കൗൺസിൽ പ്രസിഡന്റിന് 31.07.2024 - ന് സമർപ്പിച്ച കത്ത് ഉള്ളടക്കം ചെയ്യുകയുണ്ടായി. പ്രസ്തുത കത്തിൽ പരാതിക്കാരന് കേരള സ്റ്റേറ്റ് ജൂഡോ അസോസിയേഷന്റെ ഭാരവാഹിയായി കറെ കാലം പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും

			<p>അസോസിയേഷനിൽ നിന്നും മറ്റാരോ തന്റെ അഡ്രസ്സും ഫോൺ നമ്പറും ദുരുപയോഗം ചെയ്യാതാണെന്നും പരാതിയുമായി തനിക്കൊരു ബന്ധവും ഇല്ലെന്നും പരാതിക്കാരൻ ബോധിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്.</p> <p>സ്റ്റോർട്സ് കൗൺസിലിൽ ഹിയറിങ്ങിന് നേരിട്ട് ഹാജരാകാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടെങ്കിലും അതിന് പരാതിക്കാരൻ തയ്യാറായിട്ടില്ല. എന്നാൽ സ്റ്റാൻഡിങ് കമ്മിറ്റി മെമ്പർമാരായ ശ്രീമതി. കെ. സി. ലേഖ, ശ്രീമതി. രഞ്ജു സുരേഷ് എന്നിവർ ഹോസ്റ്റലുകളിൽ സന്ദർശനം നടത്തുകയോ കുട്ടികളെ നേരിൽ കേൾക്കുകയോ ചെയ്യാത്തതിനാലും ഇത്തരത്തിൽ ജൂഡോ അസോസിയേഷനെതിരെ നിരവധി പരാതികൾ ലഭിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിലും ഹോസ്റ്റലുകൾ, അസോസിയേഷനുകൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽ നടക്കുന്ന ക്രമക്കേടുകളും മറ്റ് പരാതികളും സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷണം നടത്തുന്നതിനായി ഒരു internal vigilance വിഭാഗം രൂപീകരിക്കുന്നതിന് സർക്കാരിലേക്ക് ശുപാർശ ചെയ്യാൻ സ്റ്റോർട്സ് കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറി ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. ആയത് സർക്കാരിൽ ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതുമാണ്.</p>
<p>(ഇ)</p>	<p>പ്രസ്തുത പരാതി അന്വേഷണ നടപടികൾക്കായി കേരള പോലീസിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം വ്യക്തമാക്കാമോ; ഇല്ലെങ്കിൽ നാളിതുവരെ ഈ പരാതി പോലീസിന് കൈമാറാത്തത് എന്തുകൊണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(ഇ)</p>	<p>സംസ്ഥാന പട്ടിക ജാതി പട്ടിക വർഗ കമ്മീഷൻ മുൻപാകെ ലഭിച്ച പരാതിയിന്മേൽ റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ടാണ് സ്റ്റോർട്സ് കൗൺസിലിൽ പ്രസ്തുത പരാതി ലഭിച്ചത്. പ്രാഥമിക അന്വേഷണം എന്ന നിലയ്ക്കാണ് സ്റ്റോർട്സ് കൗൺസിൽ അന്വേഷണ കമ്മീഷനെ നിയോഗിച്ചത്.</p>
<p>(എഫ്)</p>	<p>പ്രസ്തുത പരാതി പോലീസിന് കൈമാറി കൃത്യമായ അന്വേഷണം നടത്തുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?</p>	<p>(എഫ്)</p>	<p>സ്റ്റോർട്സ് കൗൺസിലിൽ നിന്നും റിപ്പോർട്ട് / ശുപാർശ ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ